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ВСТУП
Відповідно до рішення річних Загальних зборів акціонерів від 23 квітня 
2015 року, оформленого протоколом № 1/2015 від 23.04.2015 року, 
Публічне Акціонерне Товариство (ПАТ) «Національна Акціонерна 
Страхова Компанія «ОРАНТА»» (ідентифікаційний код 00034186) 
продовжує свою діяльність в результаті зміни типу та найменування 
Відкритого Акціонерного Товариства  Національної Акціонерної 
Страхової Компанії «ОРАНТА».
 Засновницький (установчий) договір НАСК «Оранта» відсутній.
 Відкрите акціонерне товариство Національна акціонерна страхова 
компанія «Оранта» засновано Фондом державного майна України 
шляхом перетворення Української державної страхової комерційної 
організації (Укрдержстрах) згідно з постановою Кабінету Міністрів 
України від 7 вересня 1993 p. №709 «Про створення Національної 
акціонерної страхової компанії «Оранта» в порядку та на умовах, 
передбачених Указом Президента України від 15 червня 1993 p. «Про 
корпоратизацію підприємств».  
У НАСК «Оранта» відсутні філії та представництва.
 Рішень про створення філій та представництв Загальними зборами 
акціонерів НАСК «Оранта» не приймалось.
 В регіонах України НАСК «Оранта» представлена структурними 
підрозділами головного офісу (безбалансовими) – дирекції та відділення. 
Вказані структурні підрозділи НАСК «Оранта» діють на підставі 
типових положень, затверджених рішенням Правління НАСК «Оранта».



1. ОРГАНІЗАЦІЙНА СТРУКТУРА 
НАСК «ОРАНТА»

Керівництво:

Грищенко Валерій Михайлович - 
Голова Правління НАСК «Оранта»

 
Освіта вища. Закінчив Київський 

технологічний інститут легкої 
промисловості (1984  р .) та 
Українську академію внутрішніх 
справ за спеціальністю 
«правознавство» (1994 р.). Тривалий 
час працював у системі МВС 
України.



Загальна характеристика НАСК «Оранта»:

❖ Національна акціонерна страхова компанія (НАСК) «Оранта» є 
правонаступницею Укрдержстраху (за винятком зобов᾽язань за 
довгостроковими договорами страхування колишнього Держстраху), 
заснованого 25 листопада 1921 року.

❖ 20 січня НАСК «Оранта» увійшла до ТОП 20 найбільш привабливих 
страхових компаній – роботодавців згідно з дослідженням 
«Потреби, мотиви й переваги працівників страхової сфери», 
проведеного спеціалізованим сайтом «forINSURER.com» для 
журналу «Страхова справа».

❖ 20 березня голова Наглядової ради НАСК «Оранта» Олег Спілка 
став, за висновком академічної ради загальнонаціональної програми 
«Людина року», «Лідером страхового ринку року».

❖ 22 березня НАСК «Оранта» стала лідером у номінації від 
рейтингового агентства «Кредит-Рейтинг» — «Найбільш прозора 
страхова компанія» Національного конкурсу «Лідер страхового 
ринку України – 2009» за версією журналу «Банкір».



2. АНАЛІЗ ДІЯЛЬНОСТІ НАСК «ОРАНТА»

Досягнення НАСК «Оранта»



ЛІЦЕНЗІЇ НАСК «ОРАНТА»





ФІНАНСОВІ ПОКАЗНИКИ СК «ОРАНТА»

Тис. грн.



3. ПОСЛУГИ НАСК «ОРАНТА»
страхова діяльність у формі добровільного: страхування відповідальності 
власників повітряного транспорту (включаючи відповідальність перевізника); 
страхова діяльність у   формі добровільного: страхування фінансових ризиків;
страхова діяльність у формі добровільного: страхування наземного транспорту 
(крім залізничного);
страхова діяльність у формі добровільного: страхування відповідальності перед 
третіми особами (крім цивільної відповідальності власників наземного 
транспорту, відповідальності власників повітряного транспорту, відповідальності 
власників водного транспорту (включаючи відповідальності перевізника));
страхова діяльність у формі добровільного: страхування медичних витрат;
cтрахова діяльність у формі добровільного: страхування здоров’я на випадок 
хвороби;
cтрахова діяльність у формі добровільного: страхування цивільної 
відповідальності власників наземного транспорту (включаючи відповідальність 
перевізника);
cтрахова діяльність у формі добровільного: страхування повітряного транспорту;
страхова діяльність у формі добровільного: страхування від вогневих ризиків та 
ризиків стихійних явищ;
cтрахова діяльність у формі добровільного: страхування водного транспорту 
(морського внутрішнього   та інших видів водного транспорту);
cтрахова діяльність у формі добровільного: страхування вантажів та багажу   
(вантажобагажу);
cтрахова діяльність у формі добровільного: страхування кредитів (у тому числі 
відповідальності позичальника за непогашення кредиту);



страхова діяльність у формі добровільного: медичне страхування (безперервне 
страхування здоров’я);
cтрахова діяльність у формі добровільного: страхування відповідальності власників 
водного транспорту (включаючи відповідальність перевізника);
страхова діяльність у формі добровільного: страхування від нещасних випадків;
страхова діяльність у формі добровільного: страхування майна (крім залізничного, 
наземного, повітряного, водного транспорту (морського внутрішнього та інших 
видів водного транспорту), вантажів та багажу (вантажобагажу));
страхова діяльність у формі добровільного: страхування залізничного транспорту;
страхова діяльність у формі обов’язкового: страхування цивільної відповідальності 
оператора ядерної установки за ядерну шкоду, яка може бути заподіяна внаслідок 
ядерного інциденту;
страхова діяльність у формі обов’язкового: обов’язкове державне страхування життя 
і здоров’я народних депутатів України;
страхова діяльність у формі обов’язкового: страхування відповідальності суб’єктів 
перевезення небезпечних вантажів на випадок настання негативних наслідків при 
перевезенні небезпечних вантажів;
страхова діяльність у формі обов’язкового: страхування тварин на випадок загибелі, 
знищення, вимушеного забою, від хвороб, стихійних лих та нещасних випадків у 
випадках та згідно з переліком тварин, встановленими Кабінетом Міністрів 
України;
страхова діяльність у формі обов’язкового: особисте страхування   працівників 
відомчої (крім тих, які працюють в установах і організаціях, що фінансуються з 
Державного бюджету Україну) та сільської пожежної охорони і членів добровільних 
пожежних дружин (команд);



страхова діяльність у формі обов’язкового: страхування цивільної 
відповідальності суб’єктів господарювання за шкоду, яку може бути заподіяно 
пожежами та аваріями на об’єктах підвищеної небезпеки, включаючи 
пожежовибухонебезпечні об’єкти та об’єкти, господарська діяльність на яких 
може призвести до аварій екологічного та санітарно-епідеміологічного 
характеру;
страхова діяльність у формі обов’язкового: страхування цивільної 
відповідальності громадян України, що мають у власності чи іншому законному 
володінні зброю, за шкоду, яка може бути заподіяна третій особі або її майну 
внаслідок володіння, зберігання чи використання цієї зброї;
страхова діяльність у формі обов’язкового: медичне страхування;
страхова діяльність у формі обов’язкового: особисте страхування від нещасних 
випадків на транспорті;
страхова діяльність у формі обов’язкового: страхування життя і здоров’я 
спеціалістів ветеринарної медицини;
страхова діяльність у формі обов’язкового: авіаційне страхування цивільної 
авіації;
страхова діяльність у формі обов’язкового: страхування цивільно-правової 
відповідальності власників наземних транспортних засобів;
страхова діяльність у формі обов’язкового: особисте страхування медичних і 
фармацевтичних працівників (крім тих, які працюють в установах і 
організаціях, що фінансуються з Державного бюджету Україну) на випадок 
інфікування вірусом імунодефіциту людини при виконанні ними службових 
обов’язків.
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ДЯКУЮ ЗА УВАГУ !!!


